

Механизм самоуправления дает свой эффект

29 ноября 2019 года в студенческом общежитии № 2 по случаю месячника благоустройства и чистоты состоялось собрание студенческого совета по вопросам механизма самоуправления. На встрече присутствовали лидеры союза молодежи, руководители этажей, ответственные за комнаты, декан факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства А.Ж.Исаков и заместитель декана по работе с молодежью А. Ботиров. Студенческий совет отметил, что механизм самоуправления дает свой эффект. Декан факультета А.Ж. Исаков выявил некоторые недостатки и дал соответствующие указания. Были даны предложения по механизму самоуправления.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.